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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА № 042/01/10-1356/2022 О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ

 

 

«01» ноября 2022 г. г. Кемерово

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства (далее - Комиссия)

УСТАНОВИЛ:

По результатам рассмотрения заявлений физических лиц - осужденных (исх. от
25.07.2022, вх. от 05.08.2022 № 2451, № 2452, № 2453), в том числе материалов
Прокуратуры Кемеровской области-Кузбасса (исх. от 29.07.2022 № 17-241-2022, вх.
от 02.08.2022 № 4457э, вх. от 09.08.2022 № 2508, исх. от 19.09.2022 № 17-20-2022, вх. от
22.09.2022 № 5486э, от 23.09.2022 № 3002) об участии в проверке доводов,
изложенных в заявлениях осужденных, а также обращения прокуратуры
Заводского района г. Кемерово (исх. от 26.07.2022 № 20320007-р-536-22/714-
20320007, вх. от 03.08.2022 № 2433) на предмет наличия признаков нарушения в
действиях АО «Промсервис» ОСП «Кемеровское» антимонопольного
законодательства путем реализации продовольственных товаров в магазинах,
расположенных, в том числе на территориях ФКУ СИЗО - 1, ФКУ ЛИУ - 21 ГУФСИН
России по Кемеровской области-Кузбассу по ценам превышающим розничные
цены, установленные в торговых сетях, осуществляющих реализацию аналогичных
продовольственных товаров на территории Кемеровской области-Кузбасса
Кемеровским УФАС России были выявлены признаки нарушения пункта 1 части 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в
действиях АО «Промсервис» ОСП «Кемеровское».

На основании изложенного издан приказ Кемеровского УФАС России от 01.11.2022
№ о возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела о нарушении



антимонопольного законодательства по признакам нарушения АО «Промсервис»
ОСП «Кемеровское» пункта 1 части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции,
выразившихся в необоснованном завышении розничных цен в магазинах АО
«Промсервис» ОСП «Кемеровское», расположенных на территории учреждений
УФСИН России по Кемеровской области-Кузбасса.

Руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело № 042/01/10-1356/2022 к рассмотрению на 08 декабря 2022г. на
14 часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, Ноградская ул. 5, каб. № 309
(регистрация участников дела состоится в 13 часов 50 минут в каб. 316).

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 042/01/10-1356/2022 в качестве
ответчика: АО «Промсервис» ОСП «Кемеровское» (ИНН 7743369591, КПП 774301001,
ОГРН 1217700536063, адрес регистрации: 125212, г. Москва, Кронштадтский
бульвар дом 9, стр. 2; создание юридического лица 10.11.2021).

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 042/01/10-1356/2022 в качестве лица,
располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах:

- Прокуратуру Кемеровской области-Кузбасса (ИНН 4207012433, 650992,
Кемеровская область-Кузбасс, г. Кемерово, ул. Красная,24).

4. АО «Промсервис» в срок до 02 декабря 2022г. представить в адрес
Кемеровского УФАС России письменные пояснения с указанием сведений о
«Ссудодателях» и реквизитах договоров, дающих право вести АО «Промсервис»
деятельность по розничной торговле продуктами питания, безалкогольных
напитков, сигарет и предметов (товаров) первой необходимости в помещениях
магазинов, расположенных на территории Кемеровской области-Кузбасса.

 

Председатель Комиссии <...>

 


